
 
 

Склад 

5 мл готової суспензії (0,5 г порошку) містить: 

Streptococcus faecalis T-110 30 х 106 КОУ 

Clostridium butyricum TO-A2 2 х 106 КОУ 

Bacillus mesentericus TO-A1 1 х 106 КОУ 

Lactobacillus sporogenes 50 х 106 КОУ 

Допоміжні речовини: ізомальт, натрію сахарин, ароматизатор «Апельсин». 

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність) 

Поживна (харчова) цінність на 100 г: білки 0,076 г, жири 0,00 г, вуглеводи 2,046 г. 

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г: 178 ккал (744,75 кДж). 

Рекомендації щодо застосування 

Рекомендовано вживати дітям від 3-х років та дорослим для нормалізації травлення 
та стабілізації і підтримки балансу мікрофлори кишечника, а також як 
профілактичний та підтримуючий засіб у разі діареї та метеоризму при вірусних та 

бактеріальних інфекціях шлунково-кишкового тракту, у тому числі при ротавірусній 
інфекції. Рекомендовано також вживати при застосуванні антибіотиків та інших 

синтетичних протимікробних засобів. Механізм дії цієї комбінації пре- та пробіотиків 
полягає в їх здатності вирівнювати рівень pH кишечника, пригнічувати розмноження 
патогенних сполук, а також стимулювати ріст  імуномодулюючих клітин і 

продукування лактази. 

Не є лікарським засобом. 

Спосіб застосування та дози 

Додати до флакону охолоджену кип’ячену воду до відмітки на флаконі (50 мл), добре 
збовтати. Приймати дітям від 3-х років та дорослим по одній чайній ложці (5 мл) 
готової суспензії після їди 2-3 рази на добу. 

Готову суспензію зберігати в холодильнику та використати протягом 5 днів. Курс 

застосування 3-5 днів. 

Перед застосуванням добре збовтати. 

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем. 

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Не перевищувати зазначену рекомендовану дозу для щоденного споживання. 

Протипоказання 

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту; 

діти до 3-х років; 

при наявності крові або слизу у випорожненнях; 

при діареї, яка триває більше двох днів; при температурі тіла вище 38 оС; 



 
 
при сильному болі у животі. 

Термін придатності 

24 місяці від дати виготовлення. Номер серії виробництва та кінцева дата споживання 
«Придатний до» вказані на упаковці. Не слід використовувати після закінчення 

строку придатності. 

Без ГМО. 

Умови зберігання 

Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при 
температурі не вище 30 °С. 

Форма випуску 

Порошок для приготування суспензії зі смаком апельсину 5 г на 50 мл. 

 


